

Под жарким солнцем Зеренды

Северяне дорожат каждым погожим деньком, стараясь провести досуг на берегу реки или озера, позагорать на пляже. Благо, инфраструктура внутреннего туризма предоставляет широкий выбор возможностей для любителей отдохнуть на свежем воздухе.

Чингиз ТАШЕНОВ, Акмолинская область

На берегу озера Зерендинское находится база отеля «Лагуна». Мы приехали сюда в будний день, а потому отыскали окресты пляжа. На пляже застали лишь небольшую группу ребят, увлеченно играющих в волейбол. Оказалось, они – учащиеся 9 «А» класса Кокшетауской казахской СП № 3, которых по случаю окончания учебного года привезли на отдых родители. Пока ребята развлекаются на пляже, мамы на столовах в просторной беседке разместили домашнюю еду.

– Это хорошая возможность для детей отдохнуть на природе. Зеренда недалеко и от Кокшетау, и от Астаны, а потому пользуется большой популярностью, – говорят женщины. – Да и места тут красивые.

В распоряжении гостей базы отеля «Лагуна» – 30 домиков, беседки, юрты, все условия для любителей рыбалки, пляжного и активного отдыха. Для самых маленьких туристов установлены

надувной батут и бассейн с детскими катамаранами, а для детей подросткового возраста – горка для скоростного спуска в озеро. Ненастные дни можно скропать в каминном зале.

– Наша база существует всего тренадцать лет, но за это время успела обзавестись постоянными клиентами, – рассказывает старший администратор «Лагуны» Ляззат Жанайдарова.

– Нам приятно слышать благодарные отзывы отдыхающих, довольных сервисом. А ведь начинали мы непросто.

Первый летний сезон в 2014 году оказался дождливым, гостей было немного, выручки, соответственно, тоже. Занимались строительством гостевых домиков, благоустроением территории. Теперь же можем вооружить встречать туристов. К нам приезжают гости из Астаны и других городов Казахстана, на выходные

приезжают спасатели, лодки, – говорит П. Рагозин. – Я работаю спасателем вот уже 5 лет, наше подразделение возглавляет опытный руководитель Валерий Клинко. Мы не только ведем мониторинг, следим за купающимися, но и проводим с ними профилактические беседы, очищаем берег от мусора.

Большую помощь спасателям оказывают добровольные помощники, в основном из числа сотрудников Домов юношества Зерендинской курортной зоны, которые дежурят на пляже в свободное от работы время. Всего в спасательном отряде – всего 5 человек, а на берегу озера находятся больше 10 баз...



фото автора

часто наведываются кокшетаусцы. Немало и россиян, особенно омичей, которые в грибной сезон часто приезжают семьями на неделю, а то и две. Любой отдых на природе должен быть прежде всего безопасным, а потому на территории «Лагуны» с начала купального сезона дислоцировался спасательный отряд. В специально оснащенном мобильном пункте нас встретили спасатели Павел Рагозин и Александр Астафьев.

– У нас есть все необходимое для работы – водолазное снаряжение, спасательные жилеты, лодки, – говорит П. Рагозин. – Я работаю спасателем вот уже 5 лет, наше подразделение возглавляет опытный руководитель Валерий Клинко. Мы не только ведем мониторинг, следим за купающимися, но и проводим с ними профилактические беседы, очищаем берег от мусора.

Большую помощь спасателям оказывают добровольные помощники, в основном из числа сотрудников Домов юношества Зерендинской курортной зоны, которые дежурят на пляже в свободное от работы время. Всего в спасательном отряде – всего 5 человек, а на берегу озера находятся больше 10 баз...

– Главная наша задача – создать все условия для того, чтобы гости хорошо отдохнули, получили заряд здоровья, радости и массу положительных впечатлений. Лето у нас короткое, поэтому нужно пенистый каждый жаркий денек, – говорит Л. Жанайдарова.